

岚山一无业游民声称有关系能帮人找工作

“国企处长”4年骗人20余万元

本报记者 徐艳



岚山一名30岁的男子没有工作却好赌成性,因无收入来源,于是他便冒充岚山一国企“处长”,自称“有关系”可帮忙找工作、办教师资格证,到处骗钱。自2009年至今年5月落网,他共作案10余起,涉案金额20余万元。

“高富帅”男友 骗了痴情农家女

5月8日,一名女子来到岚山公安分局报案。该女子称,跟她交往已半年的男友丁某以给她找工作为由,先后多次从她那要了15万块钱,但现在工作没找成,男友却说要跟分手,她怀疑男友是个骗子。

报警女子叫王晴(化名),岚山人,今年28岁。2012年11月份,王晴通过QQ认识了岚山人丁某,丁某1.9米的个头,200多斤的体重,并自称是岚山一家国企的物资采购部“处长”,这让在一家化工企业做文秘的王晴心动不已,自认为自己找了个“高富帅”。

王晴说,在跟丁某交往的过程中,丁某主动提出要给她换个

国企的工作,并以找工作需要送礼打点为由,向王晴要钱。

其实王晴家中并不富裕,父母只是普通的农民,但她一直对男友丁某非常信任,每次都全力满足。

但时间过去数月,找工作的事却一直没落实。5月初,王晴再次询问丁某时,丁某说工作已经落实,让王晴把原来的工作辞掉,等着上班。

王晴果断辞掉了那份文秘的工作,可在家左等右等也没等到去上班的通知。

5月7日,丁某打来的一个电话却让王晴的美梦跌入了谷底,电话中丁某称两人性格不合,提出了分手。

此时的王晴才清醒起来,她回想跟丁某认识的这半年,她从怀疑丁某的身份,每次提出去丁某家中都被丁某以各种理由拒绝。于是,她将电话打到了丁某所在的那家国企,没想到该单位根本就没有姓丁的处长,这时她才意识到可能是被骗了。

受害人报案时 嫌疑人还打电话要钱

就在王晴在公安局报案时,丁某还跟王晴打电话要钱,称再送2万块钱,工作的事就定了。

于是,民警让王晴说要回家借钱,稳住丁某,并约丁某在观海路一家超市门口见面。但狡猾的丁某却一直强调直接打到他的卡里,不愿出来,见王晴一直咬口要见面,丁某最终说考虑考虑。

5月9日,丁某主动打电话给王晴,言语紧张地说他已经在观海路那家超市门口了,让王晴快点送钱去。民警抓住时机,将嫌疑人丁某抓获。

好赌、爱慕虚荣 让他学会招摇撞骗

丁某落网后,很快就交代了骗钱的事实。丁某称,他对王晴并没有感情,只是为了骗钱,所谓的“处长”,找工作都是骗钱的借口,今年5月份,见王晴家中的钱已经被“榨干”,所以提出了分手。

在父母和亲戚的眼中,丁某曾是个优秀的孩子,由于丁某经常在外面招摇撞骗,现在他的家人已经很长时间不跟他联系了。丁某本科毕业后曾在岚山汾水做了一年的体育代课老师,后来他又考入岚山一家国企单位干科员。

但因爱慕虚荣、爱攀比且好赌,普通的工资根本满足不了他的需求。于是,在当代课老师的一年里,他以“有关系”能帮忙办“教师资格证为由”,以4000元办一个证的价格,骗了学校4名老师。在后面的单位,他又因四处招摇撞骗,很快被开除。

此后,丁某便开始到处以该单位物资采购处处长的职位自居,找工作、办学历……只要别人能想到的,他都说能办成。自2009年开始至今,丁某共作案10余起,骗取金额20余万元,而这些钱也全部被他挥霍一空。

目前,嫌疑人丁某已被刑拘。

一周600余辆车 申请合法加气

380余辆已注册,220多辆告知备案



临沂路一加气站的工作人员使用新充气系统加气

本报见习记者 李东沅 摄 本报5月19日讯(记者 李玉涛) 自5月8日起,日照市启用车用气瓶RFID自动充气系统,没有电子标签的油改气车辆将加不上气。一周多来,到日照市质量技术监督局新注册和进行告知的油改气车辆达到了600余台。

16日上午,日照市质监局召开全市车用气瓶安全管理会议,来自市区、岚山区、莒县、五莲县的20余家改装厂和加气站的代表参加,就系统启用遇到的问题进行通报交流。

据了解,从5月8日起,日照市CNG加气站开始启用车用气瓶RFID自动充气系统,全市“油改气”车辆通过该系统进行检测、注册,发放电子标签后才能加气。“这一周多新注册了380多台油改气的车,还有220多台来我们这告知,这些车都是之前改装好的,有的是没注册,有的是私自改装的。”19日,日照市质监局的一名工作人员说,这些车以私家车为主。

按照相关规定,车辆进行油改气之前需到质监局进行告知,然后才能改装,之后还需进行检测、注册,发放电子标签后才能加气。按照相关规定,车辆进行油改气之前需到质监局进行告知,然后才能改装,之后还需进行检测、注册,发放电子标签后才能加气。

据了解,系统启用一周多来,有效杜绝了非法安装及超期未检气瓶充气行为,但也发现个别违规行为,如不少车主未将标签贴到气瓶上,不同车主之间相互借。

为此,日照市质监局于15日发布了通知,要求充气人员在加气前,要认真核对标签信息中的车牌号码是否和实际车牌一致,不一致的不得充气。还应检查电子标签是否粘贴在气瓶上,未粘贴的由加气站负责粘贴,不粘贴的一律不予加气。

Hisense 新电视 新生活

节能补贴倒计时 彩电要涨价

海信 VIDAA TV 普及风暴

节能补贴

尽在5月24日-5月26日

预交 20 元智能电视认筹金, 赠



收纳袋

活动时间: 5月24日-5月26日

全球首发 新品VIDAA TV



10999元

海信50寸智能3DLED



????元

海信46寸智能3DLED



特惠价 4?99元

海信智能盒



599元

智能电视盒 7吋千元通话平板

贺海信新品VIDAA TV 全球首发!



扫一扫二维码, 立即体验简捷流畅的海信VIDAA TV